

Информация за пациента

Уважаеми пациенти,

Моля, прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт!

Isla – Moos®
Исла-Мус



Състав:

1 пастил съдържа 80 mg воден екстракт от Исландски лишей (Lichni Islandici extractum liquidum) (0,4 – 0,8 :1). 1 пастил съдържа 424 mg захароза = 0,035 BU (хлебни единици).

Помощни вещества: акация, захароза, карамел, парафин, пречистена вода.

Какво представлява Исла-мус?

Пастили – 30 броя в опаковка.

Пастилите Исла-мус съдържат воден екстракт от Исландски лишей, който е растение, използвано от древността, с терапевтичен ефект при възпаление на горните дихателни пътища.

Исла-мус има лечебно действие чрез образуване на защитен слой върху възпалената лигавица на дихателните пътища и по този начин облекчава кашлицата и сухотата.

За какво се използва Исла-мус?

Исла-мус се използва при остро възпаление на горни дихателни пътища, придружено от суха кашлица и пресипналост, при умора на гласните връзки /учители, певци, говорители/; при пресъхване на лигавицата на горните дихателни пътища от сухия въздух в помещения по време на отоплителния период, както и при ограничено дишане през носа; при спортуване.

Кога не трябва да взимате или да използвате Исла-мус?

Продуктът не трябва да се използва при известна свръхчувствителност към някоя от съставките.

Лекарствената форма не е подходяща за деца под 3 години.

Какви предпазни мерки трябва да имате предвид при употреба на Исла-мус?

Бременност и кърмене:

Съобразно общата медицинска практика, продуктът не трябва да се приема по време на бременност и кърмене без лекарско предписание.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини:

Исла-мус се предполага, че са безопасни и е малко вероятно да окажат въздействие върху способността за шофиране и работа с машини.



Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Исла-мус или могат да бъдат повлияни?

Досега не са известни прояви на лекарствени взаимодействия.

Специални предупреждения

Този лекарствен продукт съдържа 0,424 g захароза. Когато се приема съгласно препоръките за дозиране, всяка доза съдържа до 0,848 g захароза. При повече от 10 пастила дневно е неподходящ при хора с вродена непоносимост към фруктоза, глюкозен/галактозен синдром на малабсорбция или захаразно/изомалтазен дефицит.

Поради съдържанието на растителен екстракт в Исла-мус, цветът и мирисът на пастилите могат да се променят, без това да оказва влияние върху лечебния им ефект.

Как можете да използвате Исла-мус?

По 1-2 пастила да се смучат бавно през 2-3 часа. Лечението продължава от 4 дни до 3 седмици. За по-добър ефект продуктът се приема и през следващите няколко дни след изчезване на симптомите.

Продължителност на употреба: Ако в продължение на 5 дни лечение оплакванията продължават или състоянието Ви се влошава, посъветвайте се с лекуващия Ви лекар.

Какво трябва да имате предвид, ако сте приели по-голямо количество от Исла-мус?

Предозирането може да доведе до запек, стомашно-чревно дразнене и чернодробно увреждане.

Какви нежелани реакции може да предизвика Исла-мус?

Възможни са реакции на свръхчувствителност, фотосенсибилизация.

Условия на съхранение:

Да се съхраняват на сухо място, при температура под 25°C.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Срок на годност:

Срокът на годност е 4 години.

Да не се използва след изтичане срока на годност, означена върху опаковката.

Производител и притежател на разрешението за употреба:

Engelhard Arzneimittel
Herzbergstrasse 3
61138 Niederdorfelden
Germany

Медицинско представителство в България:
Либра АД

Последна редакция на листовката

Август 2002

